1988 год. Годовая контрольная работа.
Вариант 1.

1. Вычислите: 
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2. Решите уравнение 
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3. В двух цистернах 68 т бензина, причем в одной в 3 раза больше, чем в другой. Сколько тонн бензина в каждой цистерне?

4. Записать координаты точки пересечения прямой АВ и луча CD, если:    А(-4;1), В(2;-5), С(5;1), D(-1;-4).

Вариант 2.
1. Вычислите: 
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2. Ре1шите уравнение 
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3. В д8вух цехах завода 470 рабочих, причем в первом в 4 раза меньше, чем во втором. Сколько рабочих в каждом цехе?

4. Записать координаты точки пересечения прямой АВ и луча CD, если:    А(-6;-3), В(6;3), С(-3;3), D(-1;-5).

1990 год. Годовая контрольная работа.
Вариант 1.

1. Найдите значение выражения 
[image: image5.wmf]7
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2. Для покраски 6 окон израсходовали 14 кг краски. Сколько краски потребуется для покраски 15 таких же окон?

3. Найти значение выражения 
[image: image6.wmf]7
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, если х = - 0,5.

4. За смену рабочий должен изготовить 270 деталей. До обеда он выполнил 60% задания. Сколько деталей осталось изготовить рабочему?

Вариант 2.

1. Найдите значение выражения 
[image: image7.wmf]4
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2. За 8 м ткани заплатили 12 рублей. Сколько стоят 15 м такой же ткани?

3. Найти значение выражения 
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4. На элеватор отправили 320 т пшеницы и ржи. Сколько тонн пшеницы отправили на элеватор, если рожь составляет 40% всего зерна?

2001 год. Годовая контрольная работа.
Вариант 1.

1. Выполните действия: 
[image: image9.wmf]11
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2. Решите уравнение:

1) 
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3. При изготовлении 9 одинаковых приборов потребовалось 300 г серебра. Сколько серебра потребуется для изготовления 6 таких приборов?

4. Отметьте на координатной плоскости точки А(5;2), В(2;1), С(-3;4) и    D(0;-2). Проведите луч АВ и прямую CD. Найдите координаты точки пересечения луча АВ и прямой CD.
Вариант 2.

1. Выполните действия: 
[image: image12.wmf]9
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2. Решите уравнение:

3) 
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3. Производительность первого станка-автомата – 15 деталей в минуту, а второго станка – 12 деталей в минуту. Чтобы выполнить заказ первому станку понадобилось 3,6 мин. Сколько минут потребуется второму станку на выполнение этого же заказа?
4. Отметьте на координатной плоскости точки А(2;3), В(1;1), С(-1;0) и    D(2;-3). Проведите луч АВ и прямую CD. Найдите координаты точки пересечения луча АВ и прямой CD.

2003 год. Годовая контрольная работа.

Вариант 1.

1. Найдите значение выражения 
[image: image15.wmf]÷
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2. В библиотеке 9550 книг. Детские книги составили 32%. Сколько в библиотеке книг для взрослых?

3. Вычислите 
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4. Отметьте на координатной плоскости точки М (-4;6), N (6;1), К (-8;-2) и    L(7;3). Проведите прямую MN и отрезок KL. Найдите координаты точки пересечения прямой MN и отрезка KL.

Вариант 2.

1. Найдите значение выражения 
[image: image17.wmf]÷
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2. Турист проплыл на байдарке 504 км, что составило 36% всего пути. Найдите длину всего пути.

3. Вычислите 
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4. Отметьте на координатной плоскости точки А (4;7), В (-8;9), С (-12;-1) и    D (2;-6). Проведите прямую AC и луч BD. Найдите координаты точки пересечения прямой АС и луча BD.

2006 год. Годовая контрольная работа.

Вариант 1.

1. Выполните действия: 
      
[image: image19.wmf].
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2. Вычислите: 

      
[image: image20.wmf].
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3. Решите уравнения: 
      
[image: image21.wmf].
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4. Упростите выражение и вычислите его значение:
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Вариант 2.

1. Выполните действия: 
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2. Вычислите: 
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3. Решите уравнения: 
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4. Упростите выражение и вычислите его значение:

       
[image: image26.wmf].
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2007 год. Годовая контрольная работа.

Вариант 1.

1. Найдите значение выражения:

     
[image: image27.wmf].
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2. Решите уравнение 
[image: image28.wmf].
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3. На  изготовление 14  деталей  расходуется 16,8 кг металла. Сколько потребуется металла на изготовление 27 таких деталей?

4. Отметьте на координатной плоскости точки М(-4;6), N(6;1), K(-4;0), L(2;6). Найдите координаты точки пересечения прямой MN и отрезка KL.
Вариант 2.
1. Найдите значение выражения:

     
[image: image29.wmf].
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2. Решите уравнение 
[image: image30.wmf].
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3. При изготовлении 9 одинаковых приборов потребовалось 300г серебра. Сколько серебра потребуется для изготовления 6 таких приборов?

4. Отметьте на координатной плоскости точки М(-6;3), N(3;0), K(-3;-2), Р(3;4). Найдите координаты точки пересечения отрезка MN и прямой KР.
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